



**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO COMO ESTUDANTE REGULAR
NOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM ENFERMAGEM E
SAÚDE
SEMESTRE - 2022.1**

EDITAL N.º 01/2021

ERRATA

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Saúde (PPGENF) da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, e conforme aprovação pelo Colegiado do PPGENF em reunião ordinária realizada no dia 13 de outubro de 2021, torna público o presente Edital referente às normas de seleção para ingresso como aluna/o regular deste Programa nos níveis de Mestrado e Doutorado Acadêmicos no primeiro semestre do ano de 2022, e divulga a errata válida para este edital.

Errata: Alteração da data de inscrição (PRORROGAÇÃO DE PRAZO):

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO CURSO DE MESTRADO/DOUTORADO

ATIVIDADE	DATA	MEIO/ HORÁRIO
Divulgação	20/10/2021	Online
Inscrição	01/11 a 08/11/2021	Online
Conferência da documentação de inscrição para homologação	08 a 10/11/2021	Trabalho interno

Divulgação da lista de inscrições homologadas	11/11/2021	Online
Recurso	12/11/2021	Online

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO CURSO DE MESTRADO/DOCTORADO AJUSTADO

ATIVIDADE	DATA	MEIO/ HORÁRIO
Divulgação	20/10/2021	Online
Inscrição	01/11 a 11/11/2021	Online
Conferência da documentação de inscrição para homologação	08 a 12/11/2021	Trabalho interno
Divulgação da lista de inscrições homologadas	16/11/2021	Online
Recurso	17/11/2021	Online